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4-ventilátorový panel s termostatom RACK 1U
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1. Použitie:

Panel so štyrmi ventilátormi s integrovaným digitálnym termostatom v skrini RACK 19" s výškou 1U. Vynucuje cirkuláciu 
vzduchu medzi aktívnymi zariadeniami, ktoré generujú teplo vo vnútri skríň RACK. Je vybavený odnímateľným teplotným senzorom s 
dĺžkou 2 m a odnímateľným napájacím káblom 230 V AC s dĺžkou 2 m.

2. Technické parametre

Napájanie: ~ 230 V; 50 Hz

Spotreba prúdu: 0,32 A

Spotreba energie: 76 W

Montážne rozmery: Š = 19", V = 1U

Vonkajšie rozmery: Š=482, V=44, H=314 [mm, +/-2]

Čistá/hrubá hmotnosť: 4,90 / 5,09 [kg]

Povrchová úprava: - oceľová doska 1,2 mm, farba čierna (RAL 9004)
- štyri ventilátory 230 V AC, prietok vzduchu: 4 x 50÷110 CBM/H
- teplotný senzor

Použitie: Vnútorné

Poznámky:

- štvorbodové montážne úchyty na profily RACK
- súprava obsahuje 4 skrutky M6 + klietkové matice + plastové podložky
- panel je vybavený odnímateľným káblom 230 V AC LZ =2m
- panel je vybavený odnímateľným teplotným senzorom s 

napájacím káblom LT =2m
- nastavovací prepínač teplôt ON a OFF 0 – 50O C
- digitálny displej aktuálnej teploty
- vypínač na prednom paneli

Vyhlásenia, záruka: CE, RoHS, 2 roky od dátumu výroby

314 mm
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3. Montáž RAWP-1R:

4. Pripojenie

Pripojte teplotný senzor do zásuvky „Sensor“ umiestnenej v zadnej časti jednotky a zapojte napájací kábel 230 V AC do 
zásuvky „Power“. Zapnite zariadenie pomocou vypínača umiestneného na prednom paneli. Po zapnutí zariadenia sa zobrazí 
aktuálna teplota nameraná senzorom.

5. Kontrola prednastavených prevádzkových parametrov:

Po stlačení tlačidla [˄] sa zobrazí teplota aktivácie ventilátora.

Po stlačení tlačidla [˄] sa zobrazí teplota vypnutia ventilátora. Po stlačení tlačidla 

[Set] sa zobrazí F4=0
Po stlačení tlačidla [Set] sa zobrazí teplota alarmu.

Počas prevádzky ventilátora svieti LED dióda (  ) svieti.

6. Nastavenie prevádzkových parametrov:

Stlačte a podržte tlačidlo [Set] po dobu 3 sekúnd, jednotka prejde do programovacieho režimu. LED dióda (  ) LED bude

rozsvieti sa a zobrazí sa jeden z programov F1 ÷ F6; pomocou tlačidiel [˄] alebo [˅] vyberte požadované číslo programu.

Po stlačení tlačidla [Set] sa zobrazí nastavená hodnota.

Ak chcete zmeniť hodnoty programu, stlačte a podržte tlačidlo [Set] a pomocou tlačidiel [˄] a [˅] nastavte požadovanú 

hodnotu. Stlačte tlačidlo [Rst] na uloženie a ukončenie.

Upozornenie – po opustení programovacieho režimu vždy odpojte napájanie 230 V pomocou vypínača.

Dostupné programy:
F1 – program na nastavenie teploty aktivácie ventilátora 
F2 – program na nastavenie teploty vypnutia ventilátora 
F3 – program na nastavenie teplotného senzora F4 – 
vypnutie – nastavenie na „0”
F5 – program na nastavenie akustickej indikácie – prekročenie prednastavených teplôt F1 a F2 o preddefinovanú

hodnotu F5 (F5=0 – žiadny alarm)
F6 – program na nastavenie teploty aktivácie ventilátora
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Program Funkcia Rozsah Jednotky

F1 Teplota aktivácie ventilátora F2…+50
OC

F2 Teplota vypnutia ventilátora -40…F1 OC

F3 Kalibrácia teplotného senzora -5…+5
OC

F4 Vypnúť – nastaviť na „0“ - -

F5
Alarm – prekročenie prednastavených teplôt F1 a F2

temperatury
0 - 50 („0” alarm vypnutý) OC

F6
Oneskorenie aktivácie alarmu po prekročení 

prednastavených

teploty

0 - 99 min

7. Chyby:

Keď sa na displeji zobrazí:
E1 – sprevádzané akustickým signálom – chyba pamäte
E2 – sprevádzané akustickým signálom – chyba teplotného senzora
HH – prekročenie prevádzkovej teploty regulátora

OZNAČENIE WEEE
Podľa smernice EÚ o OEEZ – Elektrický a elektronický odpad sa nesmie likvidovať ako netriedený komunálny 

odpad, ale sa musí zbierať oddelene.
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